

省防办启动长江沿线巡堤查险督导检查

湖北日报讯(记者张乐克、通讯员李伟)7月6日,省防办派出工作组,赴我省长江沿线开展督导检查。

截至6日20时,长江汉口站水位27.69米,超警戒0.39米,较昨天回落0.24米。在全省5大湖泊中,斧头湖和洪湖超警戒水位,斧头湖三洲站水位23.74米,超警戒0.94米,

洪湖挖沟咀站水位26.5米,超警戒0.3米,梁子湖梁子镇站水位20.06米,超设防1.06米。预计我省长江干流莲花塘以下超警戒时间还将维持一周以上,斧头湖等3大湖仍将维持较高水位。

在高水位浸泡下,堤防出险概率不断增加。为做好江河湖泊堤防巡查防守工作,守牢安全底线,

省防办派出2个工作组,由省应急厅带队,主要督导长江干堤超警戒堤段、险工险段和洲滩民垸较多的武汉、荆州、黄冈、咸宁等地。重点检查各地贯彻落实中央和省有关防汛工作部署情况、各类责任人到岗履职情况、堤防工程巡查防守情况、风险隐患排查和险情处置情况,以及洲滩民垸运用准备、群众

转移安置情况、各部门和单位值班值守等。

另7月6日1时40分,省应急管理厅视频调度武汉市、咸宁市、鄂州市、荆州市、黄石市和黄冈市,传达省政府防汛紧急会议精神,强调要切实加强值班值守,加强工作督导检查,加强应急临战训练,加强联动协同,齐心协力,打赢防汛之战。



天兴洲完成疏散转移安置

7月6日傍晚,鸟瞰被长江洪水围困的武汉天兴洲,激流环绕江心“孤岛”。目前,天兴洲上非防汛人员已全部完成疏散转移安置。(湖北日报全媒体记者 朱熙勇 摄)

连续8天超警戒水位——

斧头湖守牢“收口袋”关

湖北日报全媒体记者 张乐克 通讯员 王浩 李婷婷

“斧头湖当前水位23.74米,超过警戒水位0.94米。”7月6日,向阳湖奶牛场场长余腊英表情凝重地盯着最新监测数据。从6月29日以来,斧头湖已连续第8天水位高于警戒线。

作为湖北第四大湖,斧头湖地位特殊,一湖连通咸宁咸安区、嘉鱼县和武汉江夏区三地。在本轮最强梅雨季,鄂东南大小流域盆满钵满,水流陆续汇集到斧头湖,而它也如同一张“口袋”将洪水打包好,再从江夏金口送入长江。

24小时的盯防战

堤防长时间高水位浸泡,出险概率也在不断增加。截至7月6日,斧头湖是全省超警戒水位最高的湖泊。守牢守好斧头湖这道关口,成为本轮防汛关键时刻之一。

斧头湖的围垸主要有泉水湖和向阳湖,总保护面积42平方公里,

其中向阳湖围垸位于斧头湖南岸,涉及3个镇(场),9个村15160人。

7月6日斧头湖三洲站监测数据显示,尽管排水泵一刻不停,湖面也仅比前一天下降0.02米。目前斧头湖距离保证水位仅剩0.2米,“不容丝毫闪失。”余腊英说道。

从6月29日以来,咸宁市咸安区防汛指挥部启动应急预案,在斧头湖共有812人上堤24小时不间断巡查防守。

“堤内坡出现了渗水的现象。”7月2日早上7时40分左右,防汛巡查小分队队员詹青山、聂长江、孙国猛在巡堤过程中发现向阳湖围垸北洪港桥附近有1处散浸险情,第一时间通过村级汇报给向阳湖镇防汛指挥部。“还好是背水坡。”镇防汛干部和专家赶赴现场,指导采取导渗法抢险。

巡堤人员以散浸点往上延伸约50厘米,再挖约40厘米深的“人字

沟”,先填粗砂,再填瓜子米,最后铺碎石,形成过滤导流,让渗入堤内的水流,险情解除了。

“为了应对高水位压力,防汛人员和专家上堤一线设防。”余腊英介绍,截至6日21时,堤上已经前置砂石料90吨,木料、彩条布和编织袋等都按照预案前置到位。

隐患“治”在汛前

“这就是八字口闸,也是整个斧头湖压力最重的堤防段。”顺着余腊英手指的方向,湖北日报全媒体记者放眼望去,从浚河等流域一路奔腾而来的水流,被“八字形”围堤阻拦,湖面变得宽阔而迟缓,拐了一个近90度弯向北而去,而顶住压力的这一段长堤就是向阳湖堤。

“向阳湖堤一直是咸安区防汛的险工险段,特别是2020年斧头湖发生流域性洪水,长时间高水位冲击造成向阳湖堤发生多处散浸、

渗漏险情。”咸宁市咸安区副区长洪声耀告诉记者,为解决向阳湖围垸防洪突出问题,斧头湖防洪治理工程被列入湖北省新一轮水利补短板项目库。今年2月25日正式开工,总投资4581.95万元,新建向阳湖分洪闸,与八字口闸共同承担向阳湖的分洪任务;对斧头湖界范围内的向阳湖堤3.845千米和浚河堤0.534千米进行加固,向阳湖堤堤身设置混凝土搅拌桩防渗墙等堤。

“工程开工以来,我们采取倒排工期,挂图作战,人歇机不停的方式,24小时连续作业。”项目负责人徐佰林介绍,在6月20日,赶在梅雨到来之前,已经完成了3台变压器的安装;完成了混凝土搅拌桩4.26公里的施工;完成了白蚁防治工程量的100%。

如今,向阳湖堤面可见一道明显的分界线,这是宽0.3—0.6米、下深8—10米的混凝土防渗墙。

这一补短板项目立刻在本轮梅雨期发挥重要作用。

“过去,土堤在高水位浸泡时产生较大形变,人站在堤上感觉都站不稳,现在加固防渗之后,堤面可以行车。”洪声耀说,用脚一踩,堤内都是硬邦邦的,心里更有底了。

保障今夏用电无忧

湖北18项重点工程建成投运

湖北日报讯(记者彭一苇、通讯员刘帮、实习生任章斌)夏季用电高峰将至,电网补强动作不断。7月2日从国网湖北电力获悉,为保障电网安全度夏,该公司今年重点推进18项电网工程建设,持续为电网迎峰度夏“强筋壮骨”。

这18项工程包括咸宁赤壁500千伏输变电工程、武汉五里界220千伏输变电工程、荆州洪湖长利110千伏用户变电站输变电工程等,其中,洪湖长利110千伏用户变电站输变电工程于6月30日顺利投运,标志着18项重点工程全部建成投运。

这些工程均是针对当地用电瓶颈问题而开展,工程投运后将有效解决武汉锦绣变电站等12座变电站重载问题,极大提升咸宁电网新能源外送水平,解决咸宁汪茶等6条线路过载问题,提升荆州等10个区域供电能力,不仅能帮助当地顺利度过夏季用电高峰,也能有效提振当地产业发展。

如洪湖长利110千伏用户变电站输变电工程投运后,该变电站可提供变电容量63000千伏安,将加快推进长利玻璃生产线的自动化升级,为地方经济发展和产业升级贡献力量。

为技术转移引流 为科技服务发声

湖北日报APP“技术转移”频道上线

湖北日报讯(记者文俊、通讯员吴敏、实习生廖美琪)7月2日,由湖北省科技厅指导、湖北技术交易所主办的科惠网“技转+”生态合作伙伴大会暨生物医药产业数字化发展推进会上,作为“技转+”生态合作伙伴之一,湖北日报APP“技术转移”频道正式上线。

湖北日报APP“技术转移”频道按照“技术转移+成果转化+产业创新”的功能规划,对接湖北技术交易所,打造技术转移新型外宣平台。设置技转易、技转人、技转金、技转坊、技转网五大板块,联动全国科创服务部门“共创”高质量优质内容。

其中,技转易及时跟踪报道湖北技术交易所技术转移、成果转化重要活动、最新动态。重点关注生物医药、先进制造、农业技术转移等重大事件,跟踪跟踪新材料、电子信息等战略性新兴产业和类脑智能、量子信息、基因技术、未来网络、深海空天开发等未

来产业技术商业化路径,发布湖北重大科技成果。技转人挖掘省内外高水平技术转移人才的故事,树立行业标杆。技转金强化科技成果转化金融赋能,助力构建“金融+科技+产业”三位一体生态圈。技转坊服务创新创业,报道创新工坊内企业动态、业绩、成果、人才等,以及相关政策解读、科普新产业、新模式、新动能。技转网按照中部联盟、京津冀、长三角、大湾区等区域划分,发布湖北技术交易所区域合作新闻,发布国际技术转移新闻(英文版),展现网络布局及动态。

省科技厅相关负责人表示,湖北日报“技术转移”专栏正式上线,同步发布“技转+”资讯,为技术转移引流、为科技服务发声。期待能够激发更多的思想碰撞,凝聚更广泛的合作共识,“技转+”服务平台在我省其他优势产业和未来产业继续发挥作用,加速科技成果转化效能。

吹拉弹唱过暑期

近300项青少年艺术普及培训点亮美育新风尚

湖北日报讯(记者王晶、通讯员张娟)暑假开始了,哪里能安置走出校园的孩子们?7月2日,十堰市群众艺术馆开放暑期青少年才艺培训报名第一天,钢琴班、古筝班、葫芦丝班等名额被抢光,武术一班50个名额被抢光后,开设武术二班扩充名额,两天内报名人数达198人。

到群众艺术馆(文化馆)里学才艺过暑假,是近两年我省不少青少年的暑期选择。据省群众艺术馆不完全统计,目前全省各地群众艺术馆(文化馆)精心准备了近300项青少年艺术普及培训活动,其中音乐类30项、器乐类61项、舞蹈类62项、美术书法类55项、戏曲戏剧类5项,综合类82项,课程设置丰富多彩。

“慈母手中线,游子身上衣,临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。”7月3日,省群众艺术馆发布了古诗词吟诵班的课堂视频,身着汉服的小朋友席地而坐,在老师带领下唱诵《游子吟》。家长们纷纷点赞。

据了解,全省群众艺术馆(文化馆)系统提供的暑期艺术培训坚持公益原则,除少量课程成本收费外,大部分课程免费。培训门类上不仅包含了传统的音乐、舞蹈、戏剧、戏曲、语言、美术、书法、体育等,各地还根据当地青少年的喜好,开设了口才、吟诵、陶艺等特色课程,满足孩子们多样化的选择。

此外,各地群众艺术馆(文化馆)还结合当地的非遗传承文化特色项目,开设了少儿剪纸、少儿土家族打溜子、少儿柳子戏、少儿湖北大鼓、少儿南曲、少儿京剧等课程,发挥各自特色优势,让孩子们在传承中感受中华文化的博大精深和荆楚非遗的魅力。

襄阳实现三级综合医院全覆盖

湖北日报讯(记者赵峰、通讯员冯孟阳)7月2日,经湖北省卫生健康委员会审议通过后,襄阳市保康县人民医院被正式核准为三级综合医院,这标志着襄阳市所辖县市三级综合医院全覆盖,为国家区域医疗中心建设助力添薪。

近年来,襄阳市以“健康中国建设”为根本遵循,坚持大健康观、大医疗观,加快国家区域医疗中心项目建设,着力解决群众“看病难、看病贵、看病繁”问题。保康县人民医院紧盯“创三级、建中心、提质效”的目标,聚焦医疗技术、人才队伍和创新发展,对照《三级医院评审标准和实施细则》,持续完善学科建设、提升技术水平、优化

诊疗流程、强化服务内涵,持续提高医院管理水平和服务能力。

今年4月,省卫健委三级综合医院现场核定专家组对保康县人民医院进行现场评审,通过资料查阅、实地考察、现场访谈等方式对医院的科室设置、队伍建设、床位核定等方面进行了全面深入核查,最终顺利通过省卫健委审核评定。

襄阳市卫健委相关负责人表示,将以此为契机,进一步加大医疗卫生领域的管理力度,不断加大医疗卫生基础设施建设、人才培养和技术培训等方面的投入,规范医疗行为,提升医疗服务质量,为全市广大人民群众提供更加高效、更加优质、更加满意的医疗服务。

我省首批“全程网办”身份证邮政送达

湖北日报讯(记者刘天纵、通讯员肖芳、杨晶)7月4日下午,在武汉市江岸区后湖大道福星惠誉榜样小区,武汉邮政快递员程浪生为市民黄先生送去了一份身份证的EMS专递,这标志着我省首批“全程网办”身份证邮寄全面启动。

今年,省公安厅联合湖北邮政升级了身份证“网上办”便民服务场景,优化群众办证服务体验。6月24日,“领证两年内居民身份证丢失补领”事项正式在“湖北公安政务服务”平台上线,面向湖北省内户籍人员开通了身

份证线上申请渠道。

这项新举措实施后,居民身份证申领两年内,丢失需补领的湖北省内户籍人员,不用再跑窗口(市民之家、派出所等),可直接在线申领新证(使用丢失证件的人像照片、指纹信息),无需重新采集。待公安部门在20个工作日内制好证件后,将使用邮政寄递“全程网办”身份证到用户手中。

“动动手指、足不出户,就拿到了补办的新身份证。”福星惠誉榜样小区居民黄先生介绍,他于6月26日不慎遗失了身份证,按照“湖北公安政务服

务平台”公众号的操作流程图提交申报材料,几分钟就完成了身份证补办手续,“坐等”邮政快递上门。

为确保“全程网办”身份证寄递服务安全、及时、准确,湖北邮政专门制定邮政服务管理规范,要求身份证邮件统一使用政务专递封套进行封装。在生产环节,湖北邮政在省公安厅居民身份证制作中心设有项目组,确保身份证即办即发;所有身份证邮件均在湖北邮政数字政务中心进行集中处理,并运用自动封套机、分拣机等智能设备,自动匹配姓名地址信息。

在投递过程中,湖北邮政要求各投递单位提前电话预约,按址投递、派送入户。同时,安排专人实行全程监控,实时监测妥投情况,确保零丢失、零误投。湖北邮政从接收证件到投递不会超过24小时,确保市民省时、省力、省心。

最近3年,湖北邮政配合公安部门持续推进“放管服”改革,优化居民办证流程,陆续开展了中高考进校园办证服务、“全程网办”身份证服务等,累计服务群众900余万人次,打出了一套便民办证“组合拳”。

潘怡萍与崇阳县金信融资担保有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据潘怡萍(以下简称“转让方”)与崇阳县金信融资担保有限公司(以下简称“受让方”)签署的《债权资产转让协议》,转让方已将其依法享有的对下列公告清单中所列债务人、担保人的债权及相应担保权利,包括但不限于转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等各项费用全部转让给受让方。转让方和受让方特此联合公告,通知各债务人、担保人及其他义务人,受让方已依法取得上述债权及相应担保权利等全部合法权益,并要求公告清单中所列债务人、担保人及其他义务人,自本公告之日起立即向受让方履行主债权合同及担保合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务,以及承担相应担保责任。

公告清单如下(利息暂计算至2024年01月18日,具体金额以合同、裁判文书的计算方式计算为准,金额单位币种:元,人民币):

债务人名称	本金	利息	担保人
崇阳塑展化纤有限责任公司	18,092,972.54	3,232,464.96	崇阳塑展化纤有限责任公司、姜治华

注:1.公告清单中列示的内容与实际如有不符,以具体签署的合同等法律文件约定为准。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

特此公告
联系人:潘女士
联系电话:13508649807

潘怡萍
崇阳县金信融资担保有限公司
2024年7月7日

大冶:二手房“带押过户”实现跨行办理

近日,黄石大冶市民陈女士和黄女士在大冶市不动产登记中心顺利办理了一笔“带押过户”不动产登记业务。有别于以往,此次“带押过户”不动产登记业务承担贷款的银行是不同银行,而且是跨黄石、大冶两市的银行。此笔业务的成功办理,标志着大冶市“带押过户”不

动产登记改革又跨出了新的一步。

据了解,大冶市不动产登记中心早在去年6月率先在黄石地区实现了二手房“带押过户”不动产登记业务办理。为进一步升级服务,大冶市不动产登记中心着重全面梳理“带押过户”业务清单、办理流程,强化与金融银行各

部门协调沟通,提高不动产登记和金融服务效能。采取存量房转移登记、抵押注销登记、抵押登记组合模式,“一次申请、合并审核、立即办结”,打通跨行间转移抵押壁垒,最终实现了跨行“带押过户”应用场景的拓展。

(石大进)

公告

经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,中国银行股份有限公司武汉楚天传媒支行更名为中国银行股份有限公司武汉团结大道支行,现予以公告。

2024年7月7日

机构名称:中国银行股份有限公司武汉团结大道支行
设立日期:1993年12月28日
发证日期:2024年7月4日

机构地址:湖北省武汉市洪山区铁园路14附3-5号
机构编码:B0003S242010042
许可证流水号:01103919
联系电话:027-86709897
发证机关:国家金融监督管理总局湖北监管局
以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。